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بارم                                                                                                  سؤالات           
 

 

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.

 است. ٩٠٠بخش پذیر باشد  ٥و٩بزرگترین عدد سه رقمی زوج که بر الف ( 

با  برابر است ٨/٠معکوس عدد  ب (
٥

٤
 

 ۱اولین مضرب هر عدد برابر است با  ج (

 عددی منفی خواهد بود.، بار قرینه کنیم ، حاصل  ٨٠٩را  – ۳٨٥اگر  د (

 

 

 با اعداد یا کلمات مناسب پر کنید.جاهای خالی را 

 بخش پذیر است که بر ........ و ......... هم بخش پذیر باشد. ۱٥عددی بر  الف (

 آنها را بر یکدیگر تقسیم کنیم..................... برای تقسیم دو کسر با مخرج های برابر فقط کافی است که ......ب ( 

 باشد در صورتی که مقسوم ومقسوم علیه را به  ٠٢/٠و باقی مانده آن  ٤٥اگر خارج قسمت تقسیمی  ج (

 خواهد بود. ..و باقی مانده جدید ............. .....هزار ضرب کنیم خارج قسمت جدید ..........

 .............. تا محور تقارن دارد.مستطیل   تقارن ................ ومتوازی الاضلاع مرکز د ( 

 

 

 گزینه صحیح را انتخاب نمایید.

 پنج ضلعی منتظم  و مثلث متساوی الاضلاع به ترتیب برابر است با :مرتبه یک درتقارن چرخشی  (۱
 ۱٢٠ - ٧٢د (              ٧٢ -۱٢٠ج (                ٦٠- ۱٤٤ ب(              ٦٠ - ٧٢ الف (

 
  محور تقارن و مرکز تقارن ............... ...هشتاد و پنج ضلعی منتظم ..........( ٢

 

 دارد - ٠د (           ندارد  – ٨٥ج (              ندارد - ٠ب (         دارد  – ٨٥الف (   

 

 هفتادو دومین مضرب چهارده چندمین مضرب دوازده خواهد بود ؟  (۳

 

 هیچکدامد (     هشتادوسومین        ج (                هشتادوچهارمینب (  ششمین             الف (  

 

 

 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.

 

 

                                                                                                              = ٠٠٠۱/٢٥/٤٩×  ٠          

 

 

 نام و نام خانوادگی: 

.......................................................... 
 

 ششم مقطع و رشته:

 صفحه ٢   تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران ٢اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 مرزدارانرانه سرای دانش واحد پسدبستان غیردولتی 

 ۱٤٠۱-۱٤٠٢سال تحصیلی پایان ترم اول  ارزشیابی توصیفی

 ریاضینام درس: 

 

 شجر حسین پوردبیر: نام 

 

١ 

٢ 

٤ 

۳ 

 ) الف ۱٢+٢÷٢×٢٤÷٨-٢+٤×٩= 

 ) ب



 

 

برای برگزاری یک نمایشگاه  
۳

٥
بلیط ها در روز اول و   

۱۱

٤٠
 بلیط ٤٩٠اگر هنوز  آنها در روز دوم به فروش رفت.  

 باقی مانده باشد ، تعداد کل بلیط ها چند تا بوده است ؟ ) با راه حل کامل (

 

 

 

آبتین  
۳

 ٤
 ؟ ه هر نفر چه مقدار از حقوقش رسیدب .بخشیدبه طور مساوی ین حقوقش را به پنج مستمند از اول  

 ( ) با رسم شکل

            

 

 

 

 الگو را نوشته و به سوال داده شده پاسخ دهید.الگوی زیر را ادامه داده و رابطه 

   

                 ) الف   ٤،  ۱۳،  ٢٢،  ۳۱ ......... ، ......... ،                                                                                      

 چندمین عدد این الگو خواهد بود؟  ٤٨۱

 

 

 

 لیتر را می توان پر کرد؟  ٤٧/٢چند لیوان به گنجایش  تقریبا لیتر است . با این پارچ   ٥/٨٩گنجایش پارچی  

 ) تا یک رقم اعشار و با راه حل کامل (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 موفق و پیروز باشید عزیزانم 
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بارم                                                                                                  سؤالات           
 

 

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.

 است. ٩٠٠بخش پذیر باشد  ٥و٩بزرگترین عدد سه رقمی زوج که بر الف ( 

با  برابر است ٨/٠معکوس عدد  ب (
٥

٤
 

 ۱اولین مضرب هر عدد برابر است با  ج (

 عددی منفی خواهد بود.، بار قرینه کنیم ، حاصل  ٨٠٩را  – ۳٨٥اگر  د (

 

 

 با اعداد یا کلمات مناسب پر کنید.جاهای خالی را 

 بخش پذیر است که بر ........ و ......... هم بخش پذیر باشد. ۱٥عددی بر  الف (

 آنها را بر یکدیگر تقسیم کنیم..................... برابر فقط کافی است که ......برای تقسیم دو کسر با مخرج های ب ( 

 هزارباشد در صورتی که مقسوم ومقسوم علیه را به  ٠٢/٠و باقی مانده آن  ٤٥اگر خارج قسمت تقسیمی  ج (

 خواهد بود. ..و باقی مانده جدید ............. .....ضرب کنیم خارج قسمت جدید ..........

 .............. تا محور تقارن دارد. تقارن ................ و مستطیلمتوازی الاضلاع مرکز د ( 

 

 

 گزینه صحیح را انتخاب نمایید.

 برابر است با :پنج ضلعی منتظم  و مثلث متساوی الاضلاع به ترتیب مرتبه یک درتقارن چرخشی  (۱
 ۱٢٠ - ٧٢د (              ٧٢ -۱٢٠ج (                ٦٠- ۱٤٤ ب(              ٦٠ - ٧٢ الف (

 
  محور تقارن و مرکز تقارن ............... ...هشتاد و پنج ضلعی منتظم ..........( ٢

 

 دارد - ٠د (           ندارد  – ٨٥ج (              ندارد - ٠ب (         دارد  – ٨٥الف (   

 

 هفتادو دومین مضرب چهارده چندمین مضرب دوازده خواهد بود ؟  (۳

 

 هیچکدامد (     هشتادوسومین        ج (                هشتادوچهارمینب (  ششمین             الف (  

 

 

 بدست آورید.حاصل عبارت های زیر را 

 

 

                                                                                                              = ٠٠٠۱/٢٥/٤٩×  ٠          
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 ) الف ۱٢+٢÷٢×٢٤÷٨-٢+٤×٩= 
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۳ ٥ 
 صورت های

٢٠ ٤٥ 
 ٢ دارد

٤٩ 

٠٠٤٩٢٥/٠ 

 اداره ی کل آموزش و پرورش شهر تهران
 تهران  2  اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه

 پیش دبستان و دبستان غیر دولتی پسرانه سرای دانش واحد  مرزداران              
 1401-1402سؤالات ارزشیابی توصیفی نوبت اول سال تحصیلی  کلید

 ششمنام درس:ریاضی 

 شجر حسین پورنام دبیر: 

 



 

برای برگزاری یک نمایشگاه  
۳

٥
بلیط ها در روز اول و   

۱۱

٤٠
 بلیط ٤٩٠اگر هنوز  آنها در روز دوم به فروش رفت.  

 باقی مانده باشد ، تعداد کل بلیط ها چند تا بوده است ؟ ) با راه حل کامل (

 

 

 

آبتین  
۳

 ٤
 ؟ ه هر نفر چه مقدار از حقوقش رسیدب .بخشیدبه طور مساوی ین حقوقش را به پنج مستمند از اول  

 ( ) با رسم شکل

            

 

 

 

 الگوی زیر را ادامه داده و رابطه الگو را نوشته و به سوال داده شده پاسخ دهید.

   

                 ) الف   ٤،  ۱۳،  ٢٢،  ۳۱ ......... ، ......... ،                                                                                      

 چندمین عدد این الگو خواهد بود؟  ٤٨۱

 

 

 

 لیتر را می توان پر کرد؟  ٤٧/٢چند لیوان به گنجایش  تقریبا لیتر است . با این پارچ   ٥/٨٩گنجایش پارچی  

 لیوان ۳٦تقریبا                             ) تا یک رقم اعشار و با راه حل کامل (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 موفق و پیروز باشید عزیزانم 
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 رابطه الگو = شماره شکل (×  ٩)   - ٥ ٤٩ ٤٠

 پنجاه و چهارم

٢/  ٤٧ ٨٩/  ٥ 

۱٠٠ × 
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